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�A wide range

The cover: a matter of “feeling”
Graphistudio offers a wide range of cover options from traditional Italian leather, 
to the spectacular look of metallic and transparent covers, to our elegant 
personalized soft silk covers.   
We invite you to discover our the numerous design possibilities which will satisfy 
your clients needs. All covers are available in different versions from vertical, 
square and landscape. 



transparent crystal glance
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This is the new generation of transparent covers.
The high tech workflow gives to the brides a breath-taking feeling with the 
smooth acrylic surface, pure as a crystal, that will keep their best picture for ever.

transparent
crystal glance

SQUARE

Sizes available:
20x20 • 25x25 • 30x30 • 35x35 • 40x40

LANDSCAPE

Sizes available:
45x35 • 40x30 • 35x25 • 30x20

vertical

Sizes available:
20x30 • 25x35 • 30x40 • 35x45 • 40x50
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Shown version:  trasparent crystal glance

transparent crystal glance



Metallic varnished
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SQUARE

Sizes available:
20x20 • 25x25 • 30x30 • 35x35 • 40x40
Colors available:
V1 • V2 • V3 • V4 • V5 

LANDSCAPE

Sizes available:
45x35 • 40x30 • 35x25 • 30x20
Colors available:
V1 • V2 • V3 • V4 • V5 

vertical

Sizes available:
20x30 • 25x35 • 30x40 • 35x45 • 40x50
Colors available:
V1 • V2 • V3 • V4 • V5 

Metallic varnished

Optional
Engraved
names available 
on request.

(please note that the colors are subject to change without notice) 

A modern look with a stylish touch
This new cover line offers the perfect junction between different souls. If you 
are looking for something elegant but trendy, simple but eye-catching, the 
varnished metallic cover is certainly the choice.

The smooth, rounded corner metallic plate is offered in different color options 
such as metallized light grey, black, red, blue and green.
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Shown version:  varnished/1 (light grey) Shown version:  varnished/2 (black)

Metallic varnished
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Shown version:  varnished/3 (red) Shown version:  varnished/4 (blue)

Metallic varnished
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Shown version:  varnished/5 (green)

Metallic varnished
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classic cover
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SQUARE

Sizes available:
20x20 • 25x25 • 30x30 • 35x35 • 40x40
Colors available:
P0 • P1 • P2 • P3 • P4 • P5 • P7 • P8  • P9

LANDSCAPE

Sizes available:
45x35 • 40x30 • 35x25 • 30x20
Colors available:
P0 • P1 • P2 • P3 • P4 • P5 • P7 • P8  • P9

vertical

Sizes available:
20x30 • 25x35 • 30x40 • 35x45 • 40x50
Colors available:
P0 • P1 • P2 • P3 • P4 • P5 • P7 • P8  • P9

A timeless proposal for very demanding customers.
The Classic line in leather offers a beautiful touch feeling with a wide choice of 
colors. Simple and elegant.

CLASSIC LEATHER

(Embossed names available on request. The colors are subject to change since 
this is a natural leather)

Optional
Embossed
names available 
on request.



13classic leather

Classic P4

Classic P8

Classic P7
Classic P2

Classic P5

Classic P1

Classic P0

Classic P9

Classic P3



classic die cut code 200
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SQUARE

Sizes available:
20x20 • 25x25 • 30x30 • 35x35 • 40x40
Colors available:
P0 • P1 • P2 • P3 • P4 • P5 • P7 • P8  • P9

LANDSCAPE

Sizes available:
45x35 • 40x30 • 35x25 • 30x20
Colors available:
P0 • P1 • P2 • P3 • P4 • P5 • P7 • P8  • P9

vertical

Sizes available:
20x30 • 25x35 • 30x40 • 35x45 • 40x50
Colors available:
P0 • P1 • P2 • P3 • P4 • P5 • P7 • P8  • P9(Embossed names available on request. The colors are subject to change since 

this is a natural leather)

A stylish look, classic and romantic. 
The die cut offers a classic way to customize your book with a picture turned to 
the same tone as the leather color. Formerly offered in leatherette, now the code 
200 features the luxury italian leather also.

classic die cut code 200

picture
The picture is 
turned to the
same tone as the
leather color 
selected.

Optional
Embossed
names available 
on request.
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Shown version:  classic 200/P0 (ivory) Shown version:  classic 200/P1 (dark brown)

classic die cut code 200
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Shown version:  classic 200/P2 (maroon) Shown version:  classic 200/P3 (light blue)

classic die cut code 200
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Shown version:  classic 200/P4 (black) Shown version:  classic 200/P5 (sienna)

classic die cut code 200
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Shown version:  classic 200/P7 (dark green) Shown version:  classic 200/P8 (light green)

classic die cut code 200



20classic die cut code 200

Shown version:  classic 200/P9 (dark blue)
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classic transparent insert
code 201
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A new, innovative and creative way to mean classic.
Personalized with a dynamic insert, the luxury leather makes your customers feel 
proud and simply happy!

classic
Transparent insert
code 201

SQUARE

Sizes available:
20x20 • 25x25 • 30x30 • 35x35 • 40x40
Colors available:
P0 • P1 • P2 • P3 • P4 • P5 • P7 • P8 • P9

LANDSCAPE

Sizes available:
45x35 • 40x30 • 35x25 • 30x20
Colors available:
P0 • P1 • P2 • P3 • P4 • P5 • P7 • P8 • P9

vertical

Sizes available:
20x30 • 25x35 • 30x40 • 35x45 • 40x50
Colors available:
P0 • P1 • P2 • P3 • P4 • P5 • P7 • P8 • P9(Embossed names available on request. The colors are subject to change since 

this is a natural leather)

Optional
Embossed
names available 
on request.
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Shown version:  classic 201/P0 (ivory) Shown version:  classic 201/P1 (dark brown)

classic code 201
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Shown version:  classic 201/P2 (maroon) Shown version:  classica 201/P3 (light blue)

classic code 201
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Shown version:  classic 201/P4 (black)
without names

Shown version:  classic 201/P5 (sienna)

classic code 201
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Shown version:  classic 201/P7 (dark green) Shown version:  classic 201/P8 (light green)

classic code 201
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Shown version:  classic 201/P9 (dark blue)

classic code 201
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graphistudio

KORE LTD

The Old Sheep House, Wall Hall

Aldenham Hertfordshire WD25 8AS • UK

Tel. 0044 (0)8707 280690 • Fax 0044 (0)1923 839045

uksales@graphistudio.com

www.graphistudio.com 


